

# 新密最美儿子 伺候瘫痪父亲6年 打破只能活2年断言

今年50岁的郑占军,是新密市白寨镇人。6年前,他的父亲郑阳高遭遇车祸,后导致下半身瘫痪,生活不能自理。为照顾父亲,郑占军辞去了所有的工作,整日陪在父亲身边,对其悉心照顾,打破了医生只能活2年的断言。乡邻们称他是新密“最美儿子”。新密播报 刘客白 文/图



## “只要爸高兴,俺就高兴”

一辆特制的破旧轮椅,80多岁的郑阳高半躺在上面,他的身上盖着一条棉被,耳朵里插着耳机,脸上荡漾着笑容。“俺最喜欢听河南豫剧,这里面都是,是俺占军给俺买的收音机。”11月3日下午,郑占军推着父亲郑阳高来到溱水桥上晒太阳,老人家无比开心。“下了几天雨,爸在家躺着

闷得慌,今几个天终于放晴了。”郑占军说,“爸想去哪儿,俺就推着他去哪儿,上午,溱水路中段的小广场有唱戏的,俺就推着爸去听戏。”

下午4点多,气温下降,郑占军推着父亲返回,父子俩的背影消失在人流中。

## “爸养俺小,俺要养爸到老”

郑占军1963年出生于新密市白寨镇黑峪沟,父亲郑阳

高是新密市轴承厂的工人。郑占军23岁那年,父亲退休,他接班进厂。“虽然厂的效益不好,工资不高,但还能维持生计。”

2007年夏天,父亲郑阳高在看戏途中,遭遇车祸,造成双腿粉碎性骨折。虽然经过了治疗,但最终郑阳高再也无法下床走路。

郑占军的母亲由于有先天性心脏病,被弟弟一家人照顾着。

为了照顾父亲,他在家当起了全职保姆。医生曾断言车祸后的郑阳高活不过2年,由于郑占军精心的照顾,郑阳高已奇迹般地活了6年。

## “俺自己照顾着才放心”

每天早上6点多,郑占军就起床了。他先是把水烧开,给父亲打个鸡蛋,冲包豆奶粉,然后才把父亲叫醒。郑占军把父亲扶起来后,一只手环绕在父亲脖子后面,另一只手端着碗,给父亲喂饭。父亲吃完后,他才开始给自己做饭。

2012年秋天,郑占军把父

亲送到了敬老院,自己打算到工地上干活。一个多星期后,他去敬老院看望父亲时,发现父亲的背上长了疮,他赶紧把父亲接回了家。“别人照顾着俺不放心,俺自己照顾着才放心。”

## 邻居们称其新密“最美儿子”

郑占军在家照顾父亲,妻子外出打工赚点钱。家里的收入全靠妻子一个人,他们还有一个正在上大学的儿子,一家人的生活非常拮据。哪里的房租便宜,他们就住在哪里,几年来,换了5个地方。

“天天见占军推着他父亲出去散步,夏天,他推着老人家去树荫下乘凉,冬天,去晒太阳,真是个好孩子呀。”邻居葛大妈提起郑占军无不称赞。

“都说养儿为防老,可是等到父亲真的老了,我们能否不离开地去照顾我们的父亲?”郑占军家门口的老王说,“我觉得我们应以占军为榜样,学习孝顺、尊老养老,他是我们新密‘最美儿子’。”



## 电线杆倾斜谁来扶

近日,有读者向记者反映,在新密市嵩山大道与货场西街交叉口的电线杆快倒了,找不到人管,希望记者能协助一下。

记者到现场看到,本该与地面垂直的电线杆,现在严重倾斜,在来来往往的车辆中间分外显眼,路边不时有公交车、私家车、行人路过。

路边的店主付女士说:“这倾斜着的电线杆三四年

了,从竖起来就是这,非常不安全,我印象中都没有好过。你看看旁边的那个电线杆,更可怕。前段时间的大雨把下面路面冲了个洞,到现在都还没人来填,平时小孩出去玩,我都不让他去电线杆旁边。”

记者到店主付女士说的另一个电线杆下查看,情况确实如付女士所说。这根电线杆被另一根已经倒地

的支撑着,电线杆下面的洞清楚地暴露在外面,里面已经快被生活垃圾、杂物填满了。

关于此事,记者联系了该路口的管辖单位——新华路办事处。新华路办事处办公室工作人员姜鹏飞说:“我们得先下去了解情况,然后向上级反映才能找相关部门协调,争取尽快解决。”

新密播报 田俊娟 文/图

## 机关文化健身活动蔚然成风

天还没有亮,十多个人,并列两排,站在空旷的操场上,时而冲拳,时而跨步,时而弯腰,时而蹲膝……这是11月5日早上,新密市国土资源局15名职工在打太极拳的情景。

当天早上6点多,天刚灰亮,冷风透骨,职工们就早早地来到操场。他们个个摩拳擦掌,精神抖擞。伴随着音乐声、领队人员的动作,职工们亦做起了动作:蹲引、起呼。这是他们学习打太极拳的第一天。“拥有好的身体,才能更加专注地投入到工作中去。”职工小王告诉记者。

早在一个月前,国土局有职工提出想打太极拳,锻炼一

下身体,无处可学。当知道同事李明跃,打太极拳4年之久,并且在郑州太极拳大赛上获过奖,于是,就找李明跃商量,让他教打太极拳。“好事呀。”李明跃答应了。

记者了解到,开学第一天,人数有7个。目前,已有15人加入进去。职工们从每天早上6点30分打到7点30分,掀起了一股太极拳热。“打太极可以强身健体,延年益寿,最主要的是能使人心态平和,精力充沛,同事们自发组织,把身体也锻炼锻炼,还能在一起交流感情。”李明跃说。

据了解,太极拳结合了传统导引、吐纳的方法,注重练身、练气、练意三者之间的紧



密调协。练习时一方面可锻炼肌肉,舒筋活络;另一方面又能透过呼吸与动作间的相互配合,对内脏加以按摩锻

炼,起到强身健体的作用。久坐、不经常运动者适宜做。

新密播报 刘客白 通讯员 马曙光 文/图

## 消防培训进医院 医护人员齐受益

为了提高广大医护人员的消防安全意识和火场逃生自救能力,积极营造良好的医院消防安全环境,10月31日下午,新密消防大队邀请支队宣讲团教员王才走进辖区第一人民医院,对该院的医护人员开展消防安全知识宣传培训活动。

医院属于大型人员密集场所,人群复杂,易燃易爆物品和大型电气设备众多,一旦发生火灾,后果不堪设想。

王才教员结合医院火灾特点以及近年来全国火灾事故典型案例,认真分析了当前医院的消防安全形势,并利用精心制作的课件,以通俗易懂的语言从发生火灾事故危害性、火灾事故防范的重点部位、火灾事故预防和控制、初期火灾处置方法等几个方面向医院员工讲述了消防安全工作的重要性、火灾事故预防和控制措施、器材使用方法等内容。还重点讲解了消防设施在火灾发生时的用途,并对发生火灾时如何引导医患人员特别是重症患者安全疏散逃生常识进行了详细的讲解。

课后,医护人员纷纷表示通过这次培训,不仅掌握了基本的消防法律法规常识,进一步增强了消防安全意识,还提高了自防自救、处置突发火灾的能力,为筑牢社会单位消防安全防火墙打下了坚实的基础。新密播报 田俊娟 通讯员 张永奎

## 查纠一辆违法车 抓住两个盗窃贼

细心的新密交警在查处一辆交通违法车辆时,发现违法的轿车内有异常工具,遂不动声色地将车辆暂扣,并将车上两嫌疑人控制。昨天,经初审,两人已被确定为盗窃嫌疑人。

11月4日上午10时许,新密市公安局交警大队六中队队长王志刚带领王建东等民警,在北密新路与东大街交叉路口执勤时,发现一辆黑色红旗轿车,前挡风玻璃上没有粘贴检验合格标志和保险标志,王志刚对其检查时,发现车内有一个长约70厘米的活动扳手和钳子等异常工具。民警们对该车以及车上的人员产生怀疑,觉得该车可能有问题,随即告诉司机李某,该车没有审验,依法将予以暂扣,并让该车司机李某和乘车人一起乘车到停车场办理扣车手续。

王志刚驾驶着违法车辆,不动声色地将车开到新华路派出所,将车上的两名嫌疑人交给等候的派出所民警。

昨天,经新华路派出所初审,司机李某已承认伙同他人开车盗窃电机案件的部分事实。目前此案还在进一步审理之中。通讯员 申建中 王遂琴